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Tema 3aHATUSA:
CrioxxeHue U 8bldumaHue

oecsmu4YHbIx Opobeu

HauaTtb 3aHaTne?
Haxxmu 3gech.



MHcTpyKkumna no pabote c U3

<% Bce 0O0bekTbl Ha cnanae NnosABNAKTCS
aBTOMaTUYECKW.

 [1na nepexoga Ha crneaywowmn cnana
BHM3Y OyOeT NosSABNATLCA
COOTBETCTBYIOLLIEE COODLLEHME.

YcrniexoB Tebe
B U3Y4YEHUU NJAHHOU TEMBbI!

Caenyrommi caava? Haxkmu 31ech
2011r.



BbiNOSHUM CnoXXeHune 15 +

1)

2)

3)

4)

2,3

3anuwem gpobdbu Tak,
YyTOObI 3anaTas Obina
noa 3ansaTou;

YpaBHSIEM KOMMYECTBO
3HAKOB MNocre 3ansTou,
npunucas cripasa Hynu;

BbInonHNUM cnoXeHue
yucern Kak
HaTyparbHbIX;

B nony4yeHHOU cymme
NOCTaBUM 3an4aTyH Nnoj
3andaTou.

6,15+ 2,3

8,45

Cnepyrowumn npumep? Haxmn 3gecob



1)

2)

3anuvwem apobu Tak,
YyTOObI 3anaTasa Obina
noa 3andAToOu;

YpaBHAEM
KONMMYecTBO 3HAKOB
nocrie 3andaTou,
npunucas crpasa
HYnu;

BbINOsHUM cnoXeHune
Yyucern Kak
HaTyparnbHbIX;

B nony4yeHHON cymme
NOoCTaBUM 3arATYHO
noa 3andaTou.

BLINONHUM CRoXeHue 44%-9{],17:

00

42,17

Cnegyrowmnn npumep? Haxmn 3gecob



BuinonHum Bbluntanne 442 O T 7

1) 3anuwem apobu Tak,
4yTobbI 3anaTas Obina ,00
noAa 3ansaATou;

2) YpaBHAEM KONIMYECTBO
3HaKOB Mnocre 3ansTon, 41 83
npunucas cnpasa Hymnu; ’

3) BbINONHUM BblYUTaAHUE
yucen Kak
HaTyparnbHbIX;

4) B nony4YeHHoOM
Pa3HOCTU NOCTaBUM
3anAaTylo NoA 3ansaTou.

Cneayowmnn npumep? Haxmn 3gecb



Boinontum Boiuntanng 1,9,6 4456

1)

3anuwem apobu Tak,
YTOObI 3anaTtagd Obina
noa 3andATOu;

KonnyecTBO 3HAKOB
nocne 3anaTou
OogunHakoBoe, MO3TOMY
HEe NpunmMcbiBaem
crnpasa Hynu;
BbINONMHUM BblYUTaHUE
yuncersn Kak
HaTyparnbHbIX;

B nony4yeHHOM
Pa3HOCTU NOCTaBUM
3anATYy Nnog 3andToun.

9,0

[Janble? Haxmun 3gecb
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CaMocCToATENBHO peLun

NpUMepHLI:

3,62+ 1,51= 1) 14,3-2,6=
0,27 +6,13 = 2) 74,5-3,503 =
25 +4,94 = 3) 0,8-0,25=
51,9+ 3,057 = 4) 425-43,17 =
207,2+3,8 = 5) 8,034-7,34=
0,48 +0,2 = 6) 631,17 —1,07 =
61,3 +207 = /) 10,273-5,49 =
0,004 + 0,0329 = 8) 0,01-0,001=

Pewwun npumepbl? Haxxmu 3gechb.



1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)

OT1BEeThbI:

3,62+1,51=5,13
0,27+6,13=6,4
25+4,94 =29,94

51,9 + 3,057 = 54,957
207,2 + 3,8 =211
0,48+0,2=0,68

61,3 + 207 =268,3
0,004 + 0,0329 = 0,0369
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14,3-2,6 =11,7

/4,5 —-3,503 = 70,997
0,8-0,25=0,55
425-43,17 = 381,83
8,034 -7,34=0,694
631,17-1,07=630,1
10,273 -5,49=4,783
0,01-0,001=0,009

[Janble? Haxmun 3gecb



» Ecniu mbl donycmun owubku
fipu caMocmosimesibHOM
peuweHuu npumMepos, mo
MOXXelWb ewe pa3
8HUMameribHO rMPoOcCMompemab
3Mo 3aHsimue.

e Ecniu mbl He donycmun
owubok, mo cmesrio MoXxeuwlb
coasamp 3a4em ro oaHHou
mewme.

3aHATHe 3aKOH4YeHOo!

[1na BbIxoga — HaXXMu 30ecb

2011r.



